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② 삼투압門蚓韻
A. 그래프

• 고장액에 있던 식을세포를 저장액에 넣을때
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1.0 1.2 1.3 세포의 부되 嗽값

선지 . 부피 증가할수록 농도는 감소 (이

. 부피 1.0에서 물의 유입량 = 유출량 (x)

. 부피 1.3 (최대팽윤상태 ) 에서 물의 유입량는유출량 (이

b. 표 (추론형)

☆ 추론 방법론 ☆
7 부피 증감에 따른 경향섭 : 붸수 삼투압 흡수력t(

팽압수
2) 최대 . 최소관계 : 삼투압 고팽압흡순력(

삼투압 70
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③ 그래프 분석 - 경쟁적 저해제 넣은 경우
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기질 농도 Si
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제해제 x '에서 Y기질과 결합한 효소의 양 = 13t(

기질과 결합X인 효소의양 = A
'

경쟁적 저해제0
'

에서

지질과
결합한 효소의 양 = (

아무것도 결합만 한 효소의 양 = A
y AtB =저해제와 결합한 효소의 양 = B 기질과결합X인 효소의양

기질 농도 Si
'

제해제 X '에서 Y기질과 결합한 효소의 양 = D+E
기질과 결합X인 효소의양 = 0

'

경쟁적 저해제0
'

에서

Y기질과
결합한 효소의 양 = E

아무것도 결합안 한 효소의 양 = 0
저해제와 결합한 효소의 양 = D

)기질먌결합X인효소의양
기질 농도 53 :

'

제해제 X '에서 Y기질과 결합한 효소의 양 = F

기질과 결합X인 효소의양 = 0

'

경쟁적 저해제0
'

에서

Y기질과
결합한 효소의 양 = F

아무것도 결합만 한 효소의 양 = 0 O =

저해제와 결합한 효소의 양 = o
)기질과결합x인 효소의양
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① 물질 추가유형

a. 시간 - 물질의 농도 그래프
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질 질 ' 생성물
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b. 기질 농도 - 초기 반응 속도 그래프
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* 인과 관계 정리

- 세포 호흡은 하나의 큰 전자 cycle 이므로,
이 cycle 이 邈하지 못하면 전체 과정이 Stop함 .

피루브산
t.HN

韓牛慟-悴뺝燐"nez → ATP
t t -

NADH NADH門邯逈披鷗"FAD FA

Da→|계爾→ H20

도농도기음-1 형성
1화하쯧- ATP

① 반응물 ( 보라색 물질 ) 공급이 하나라도 안되거나
,

② 내부 cycle (파란색 빨간색 화살표) 이
하나라도 안 돌아가면

⇒ 전체 cycle (세포 호흡 전 과정) 이 Stop 하고

생성물 ( 하늘색 물질) 이 생성되지 못함



2. 반응식을 완성하는 유형

沖抑
중기띅 t@0ztL0H.0on-DC0ztit0H.O

예) 중간산화 아세틸 CoA
o 풀이 순서 : 1 ) @ = 중간산물의 탄소가수 @ = 2

i
2) 중간 산물이 완전히 분해될 Nig...
때까지 생성된 NADH

. FADH2의 ' (F N

분자수체크 ( 1분자수 = 기 ) 갸 4

3) @ = 기 이고
, ① 二訓 肛 4,0=2

4) = (생성된 NADH ) X2.5 @ = 3X2.5

t (생성된 FADH2) X1.5 +1×1-5

+ (기질수준인산화세기 +1=10
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세포 호흡 저해제유형

①저해제의 유형

o 저해제는 크게 3가지

.

분류표지해제
기능 0.소모 햢깇웺, ATP합성

unwupkr 미토콘드리아 내각을 통해 O 형성못함 X
그 (오히려 (△매스이卜咐飇:鸞.籤鑿.it:1KCM청산가리) 전자전달계를 통한 X 형성못함 X

전자이동을 차단함 (이쌰이



② 시간 - ATP1일 합성 1소비량 그래프
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③ 제해제 2가지 넣는경우
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4. 해당과정계산유형

. (
포도당 +2A대72피루보산t451P

) 를 통해
과당2인산 → 2피루보산t 451P

양적 관계를 묻는문항 ( 고난도 , 난이도 메에 해당 ! )

• 다음 6가지만 기억하면 모든문제를 풀어낼 수 있다.

반응물 생성물

포도당 과당2인산 ATP 피루브산 ATP

① a - -
- -t.tt:1⑤ a b - 2대2 b 2at4b

⑥ a b ( 2at2b2.at

4btcla.be는 실제 분자수 )

l) 포도당 단독으로는 아주반응도 일어나지 않지만 미

소량의 ATP나라당2인산만 있어도 반응이완전히됨A.50 )
2) 과당 2인산은 단독으로 반응함 梅諏堆



b. 산화 ' 환원 논리 (세포호흡에도 적용 )

① 일련의 전자 전달 chain에서 전자전달이 차단되면

차단된 앞쪽은 환원
,
뒤쪽은 산화 상태를 유지한다.

결과적으로 input 도 Stop된다.

② 예시

inputf u 媚 ③ → @ - - output

결과적으로
init 차단 trend

차단 환원상태 산화상태

③ 차단 vs 가로채기

input→O → 媚 ③ → @ - → output

Top가로채기error

전자흐름 지속 산화상태

2
.
엽록소

-)
. 카잔 a bb

a 용짼선 1원점의
a

b 위치도 확인 !

극단에 쏠린 것이 a !


	표지.pdf
	병합됨_1-복사.pdf
	1월 7일 생명과학2.pdf
	1_12 생2 수업노트.pdf
	1_14 생2 정리노트.pdf
	1_19 생2 정리노트.pdf
	1_21 생2 정리노트.pdf




